
回答数 103 （参加　20名、不参加　83名）

今後の総会について

今後の総会開催についていただいたご意見（一部抜粋）

・ズーム開催なら、職場から時間休で参加できるので、便利で良いと思いました。

・PTA役員皆さまの負担が少しでも減るよう書面のみで十分かと思いました。

令和5年度PTA定期総会＠zoomアンケート結果報告（抜粋）

・報告だけであれば書面や録画配信で十分だと思いました。後日、質問回答するような場合はリアルタイムでの開催

は必要ないかなと思います。

質問のやり取りなどその場で出来るようでしたらリアルタイムで参加したいと思います。

・（ZOOM開催は）自宅にいながら参加できるのはとても嬉しいです。
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参加した理由
20件の回答

総会に関心があった 参加するものだと思っていた

単位：人
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参加しなかった理由
83件の回答

日程が合わない、環境が整わない

事前承認しており、参加の必要性がない

関心がない

単位：人


